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鮮馳達控股集團有限公司 
 

（於開曼群島註冊成立之有限責任公司） 

（股票代號：1175） 

 

(1) 有關復牌狀況之季度最新資料；及 

（2）繼續暫停買賣 

 

本公告乃由鮮馳達控股集團有限公司（下稱“本公司”，連同其附屬公司統稱

“本集團”）根據《香港聯合交易所有限公司證券上市規則》（下稱“上市規則”）

第 13.09 條和第 13.24A 條及《證券及期貨條例》（香港法例第 571 章）第 XIVA

部之內幕消息條文而作出。 

 

茲提述本公司於(1) 2021 年 6 月 30 日、2021 年 7 月 30 日及 2021 年 8 月 30 日分

別發佈的、內容有關推遲刊發《2021 年度業績》及股票交易停牌之公告（下稱

“推遲公告”）；(2) 2021 年 10 月 1 日及 2022 年 3 月 14 日分別的、內容有關本

公司接獲聯交所《復牌指引》之公告（下稱“復牌指引公告”）；及(3) 2021 年

10 月 1 日發佈的、內容有關復牌進度與繼續暫停買賣之公告（下稱“復牌進度



公告”，該公告與推遲公告、復牌指引公告合稱為“該等公告”）。除非另有界

定，否則本公告所用詞彙應與該等公告所界定者具有相同涵義。 

 

最新業務經營情況 

根據《復牌進度公告》所披露的內容，本集團於中國主要從事冷鏈食品一體化配

送。2020年至2021年期間，受到新冠肺炎疫情影響，本集團為了節約經營成本、

提高管理效力，自2020年12月起已逐漸關停其在武漢、深圳及成都開設的分支機

搆。2021年期間，儘管本公司股票已停止買賣，本集團業務發展主要集中於上海

等主要地區持續經營且維持和2020年同期相若的的業務量和毛利率。 

 

復牌計劃 

為滿足《復牌指引》項下要求，本公司將繼續在其專業顧問的協助下，推進復牌

進度（包括債務重組計劃、新業務注入計劃、協力廠商投資計劃等），並將擇期

發佈有關業務經營和復牌進度的後續公告，為公司股東及潛在投資者們更新相關

情況。 

 

有關復牌狀況之最新資料 

刊發所有尚未刊發的財務業績 

根據《推遲公告》所披露的內容，由於核數師需要更多時間來執行和完成審計工

作（包括獲得與股東相關的全部確認及與公司交易處理有關的其他審計程式），

《2021年度業績》的刊發被推遲。為了協助核數師完成上述未完成的審計工作，

本公司已提供相關證明文件，並盡力獲得相關各方的確認意見。 



 

此外，最近在上海採取的2019冠狀病毒病大流行遏制措施給審計師進行的審計

工作帶來了更大的困難，導致2021年度業績公告及2021年度業績報告的公佈進

一步延遲。本公司將繼續與核數師合作，以促進在切實可行的情況下盡快刊發

其2021年度業績公告及2021年度業績報告。本公司將繼續協助核數師儘快刊發

相關財務業績，並在適當時就此發佈後續公告。 

 

遵守其他上市規則 

茲有本公司於2021年6月1日、2021年8月31日及2022年3月14日發佈的、內容有關

公司未遵守《上市規則》第3.05、3.10、3.10A、3.21、3.25及3.28條之公告。 

 

本公司已採取合理可行措施尋找能夠勝任空缺職位的人選，但由於新冠肺炎疫情

持續影響下國際國內出行受限，篩選流程受阻，本公司因此需要更多時間來填補

空缺職位。本公司將繼續向聯交所提供相關資訊，並將盡力且儘快尋找合格人選

填補獨立非執行董事、公司秘書及授權代表的職位空缺。後續公告將適時發佈。 

 

本公司將繼續協助專業股東推進復牌工作，並在適當時發佈與業務經營及復牌進

度相關的後續公告。 

 

  



繼續暫停買賣 

根據本公司要求，本公司在聯交所的股票交易已於 2021 年 7 月 2 日上午 9:00 停

牌，並將在本公司刊發《2021 年度業績》和履行《復牌指引》之前繼續停牌。 

 

本公司將擇期發佈後續公告，為公司股東和潛在投資者更新有關資訊，並將根據

《上市規則》第 13.24A 條公告公司於各季度的最新復牌情況。 

 

股東及潛在投資者如需瞭解股票交易相關影響，請諮詢專業顧問。 

 

代表董事會 

鮮馳達控股集團有限公司 

執行董事兼主席 

潘俊峰 

香港，2022 年 3 月 14 日 

 

於本公告日期，董事會成員包括執行董事潘俊峰先生及湯大從先生、非執行董事

聞俊銘先生。 

 

董事願就本公告所載資料的準確性共同及個別承擔全部責任，並於作出一切合理

查詢後確認，就彼等所深知，於本公告內所發表的意見乃經審慎周詳考慮後始行

作出，而本公告並無遺漏其他事實，以致本公告所載任何陳述有所誤導。 


